

Тарас Михайлович є автором 212 публікацій, у тому числі 182 наукових, 3 монографій, 8 навчальних посібників, 30 навчально-методичних розробок. Під його керівництвом захищено дві кандидатські дисертації, а в даний період керує науковою роботою ще одного аспіранта.

Т. М. Ганич – доповідач та учасник численних міжнародних наукових форумів. Налагодив наукові контакти та бере безпосередню участь у спільних дослідженнях із вченими Словаччини і Угорщини.

Основні напрями сучасних наукових досліджень Тараса Михайловича – поєднана патологія органів травлення, оздоровлення людей, що зазнали впливу Чорнобильської аварії, дія екзоєкологічних факторів на ендоекологію, йододефіцитна патологія, фітотерапія.

Кафедра факультетської терапії, яку очолює професор Т.М.Ганич, плідно співпрацює з НДІ фітотерапії УжНУ, беручи участь у виконанні держбюджетних тем та організації і проведенні міжнародних науково-практичних конференцій (2007, 2008 рр.).

Є багаторічним куратором студентського наукового товариства медичного факультету УжНУ. Завдяки його енергії, старанню та організаторським здібностям наукові студентські конференції завжди проходять цікаво, із залученням студентів з інших медичних вузів України та закордону, і, що суттєво, друкуються матеріали конференцій. Ряд студентів медичного факультету також виступали на конференціях в інших вузах України та за її межами.

Тарас Михайлович – високоосвічена людина. Він володіє п'ятьма іноземними мовами, що дає йому можливість вільно спілкуватися з колегами з інших країн та достойно представляти університет на різних міжнародних форумах.

Не полишає Тарас Михайлович і свого багаторічного захоплення музикою. Протягом багатьох років активної діяльності струнного оркестру УжНУ він був його постійним учасником.

Тож бажаємо Вам, Тарасе Михайловичу, літ до ста рости без старості. Нехай кожен день буде щедрим новими творчими задумами і здобутками. Благополуччя і Божої благодаті Вам і Вашій родині.

*Колектив кафедри факультетської терапії
медичного факультету УжНУ,
колектив Науково-дослідного
інституту фітотерапії УжНУ*

ЗАВДУВАЧУ КАФЕДРИ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН, ДОЦЕНТУ ВАСИЛЮ ВАЙСУ – 60



Вайс Василь Михайлович народився 21 серпня 1948 року в м.Берегово Закарпатської області. В 1966 році, після закінчення Тячівської середньої школи №2, вступив на перший курс медичного факультету УжДУ. Університет закінчив із відзнакою у 1972 році і, здобувши диплом лікаря, був призваний на строкову військову службу як офіцер медичної служби. Після звільнення в запас, у 1974 році, прийшов працювати на медичний факультет Ужгородського державного університету асистентом курсу фтизіатрії.

Упродовж 1978-1982 років навчався в заочній аспірантурі з фтизіатрії у професора С.І.Пашенко (Ужгородський державний університет). Кандидатську дисертацію захистив у 1983 році, в 1985 році йому присвоєне вчене звання доцента. З 1987 року, з невеликою перервою у 1997-1999 роках, працює заступником декана медичного факультету з навчальної роботи. У 2006 році на медичному факультеті УжНУ було відкрито кафедру фармацевтичних дисциплін, яку очолив доцент Вайс В.М.

Василь Михайлович є досвідченим організатором навчального процесу на факультеті. Завдяки його особливим педагогічним здібностям навчання на факультеті завжди починається вчасно і проходить організовано упродовж усього навчального року. Доцент В.М.Вайс бере активну участь у розробці планів, у відкритті нових кафедр і спеціальностей на факультеті. Василь Михайлович є автором 67 наукових статей, 23 методичних вказівок, 5 навчальних посібників, один з яких – “Клінічна патофізіологія крові” – видано з грифом ЦНМК з ВМО.

Доцент Василь Михайлович Вайс у розквіті сил і творчості, сповнений бажанням працювати якнайкраще. Колектив медичного факультету бажає ювіляру міцного здоров'я, гарного настрою, щасливого довголіття.

*Декан медичного факультету УжНУ,
Заслужений лікар України,
доктор медичних наук, професор Болдіжар О.О.*